Mpe3eHTauusa K ypoKy no maremaTuke 1 Knacc

MNPUEM CJIOKEHUSA OJJHO3HAUHBIX UUCE.]
HEPEXOAOM YEPE3 JECATOK»

«IKOJIA Ne 73»
INTEHKNUHA H.N.
KAPAHTAEBA E.H.




[lpo3BeHen
3BOHOK-

Ha4ynHaeTcA ypoOK.




YCTHbLIN cYeT

BoInnoJHUTH BBIYUC]IE

«llemouka»

HUrpa «3acesisieM 10MHUK»




YCTHbIU cyeT IioBenich

«llemouka»

HUrpa «3acesisieM 10MHUK»
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ITomormu!



OO0BscHeHH e HOBOTO MaTepuaJja.

O

https://www.youtube.com/watch?v=fJkaDc-PvY4




Bbiyncnum c oobsacHeH

8+4=10+2= 12 7+4= 10+1= 11

/\ /\
2 2 3l

MERRERE

6+5=10+1=11 9+3= 10+2= 1
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OUN3KYJIbTMHNHYTKA




P

Pewu 3agavy (o
8 K. HA 3 K. MEHBIIIE b

B OJJHOU KOPOBKE -8 KOH®ET, A B IPYT'OU HA
3 KOH®ETHI MEHBIIE. CKOJIBKO KOH®ET B
JIBYX KOPOBKAX BMECTE?

*




[lpoBepkKa
8 K. HA 3 K. MEHBIIE

1)8 — 3 = 5(K) - BO BTOPOMU;
2) 8+5 =13 (K) —-B IBYX KOPOBKAX
OTBET: 13 KOH®ET.




PebsTa, naBaiiTe noaBeiEM UTOT HAIHELG.
3AHATH.

Ymo6bI npubagume YUCIIO MO YaCMSIM, HYXHO —
npubasumsb CMOJILKO, CKOJIbKO He xeamaem 00_
® 10, a nomom nnpubasumsb Mo 4Ymo ocmalsiocChb.

* KT0 cuMTaer, 4TO CeroaHs XopoIimo
norpyauiaca?







